

НОВОСТЬ

06.09.2013

## ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ЛАНГЕПАСЕ ОТКРЫТЫ НОВЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ

6 сентября в Лангепасе (ХМАО-Югра) открылась детско-юношеская спортивная школа (ДЮСШ). В торжественной церемонии участвовал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Финансирование строительства объекта велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между нефтяной компанией и Правительством Югры. В специализированном здании предусмотрены отдельные залы для занятий боксом, дзюдо, спортивной акробатикой, волейбольный и баскетбольный залы, а также оборудовано помещение для проведения он-лайн турниров по шахматам. Кроме того, в детско-юношеской спортивной школе будут проходить занятия по адаптивной физкультуре для лиц с ограниченными физическими возможностями здоровья.

В рамках рабочего визита в Лангепас, Вагит Алекперов посетил здание городской поликлиники, открывшейся в начале этого года. Реконструкция объекта также велась при содействии Компании «ЛУКОЙЛ». С 2010 года в рамках Соглашения о сотрудничестве с властями региона нефтяники направили на эти цели более 140 млн. рублей. Еще 10 миллионов было выделено дополнительно для приобретения современного медицинского оборудования.